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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 25 DE JUNHO DE 2015 

 

REQUERIMENTOS - 03 

 

Nº046/15- A Vereadora Loiane Rugoski Boaventura no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente, à Secretaria de Educação, solicitando informações 

sobre o andamento do projeto de construção da quadra poliesportiva em frente ao Colégio Amadeu 

Mário Margraf. 

 

Nº 047/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, seja 

encaminhado expediente, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que a lei nº 2.375, com 

relação ao trafego de bicicletas no calçadão da Rua Conceição, seja colocado em prática. 

 

Nº048/15 -A Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando 

que seja instalado placa indicativa de acesso as localidades de Moinho da Varzea e Pinheiral de 

Baixo na BR 277, entre os Km 181-182. 

 

INDICAÇÕES – 18 

 

Nº 039/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuiçõeslegais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, por iniciativa da Vereadora suplente Daniella Heinen a instalação de lixeiras em 

locais estratégicos em toda a extensão da Rua Vicente Machado. 

 

Nº 040/15 - O Vereador IzaacLederere Junior, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, por iniciativa da Vereadora suplente Samara Linhares, que seja realizada 

colocação de iluminação na estrada que inicia no Posto de Saúde até a Chácara Santiago, na 

localidade de Guarauninha.   

 

Nº041/15- O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indicaà Secretaria de 

Obras e Infraestruturaque veja a possibilidade de ceder três cargas de areia para o parquinho do 

Centro Municipal de Educação Infantil Cristo Rei, localizada no bairro Rocio I. 

 

Nº 042/15 - A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira,no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua 

JohanesJanzen, desde a Rua Marçal Batista Teixeira, até o seu final. 
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Nº043/15- A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira no uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na Rua Ari 

de Araújo Vida, localizado no bairro Jardim São José. 

 

Nº 044/15 - A Vereadora Priscila de Castro Souzano uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Educação, a recuperação da cobertura do corredor de acesso entre a Escola Municipal 

Leonor Santos e Estadual Flávio Santos. 

 

Nº 045/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a pavimentação com pedras poliédricas, ou 

pavimentação asfáltica na Rua João Klimiont, bairro do Rocio I. 

 

Nº046/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Heitor 

Stockler de França, desde a Rua Olívio Beliche ate onde for necessário. 

 

Nº047/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, indicaá 

Secretaria de Saúde, por iniciativa da Vereadora suplente Ellen Pushalski, a instalação de sanitário 

feminino, masculino e fraudário no prédio utilizado pela Saúde da Mulher e Pediatria. 

 

Nº048/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica á Secretaria de Obras 

e infraestrutura, por iniciativa do vereador suplente Breno Toaldo Britoque realize a revitalização 

dos bancos instalados na Praça Manoel Ribas.   

 

.Nº049/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indicaà Secretaria Gestão 

Pública,que verifique junto à empresa OI Telecomunicações a possibilidade da instalação de torre 

de telefonia móvel celular, na localidade de Faxinal dos Mineiros. 

 

Nº050/15 - A Vereadora Elaine de Góes no uso de suas atribuições legais, indicaà Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento, na estrada que se inicia 

na propriedade do Sr. José Oto Borges, na localidade de Queimadas e estende-se até a propriedade 

do Sr. Olívio Czelusniak, na localidade de Vileiros.  

 

Nº 051/15- A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Meio Ambiente que faça a limpeza em torno da Associação Atlética Palmeira e 

Associação Menonita Brasileira- AMB, localizado no Rocio I. 

 

Nº052/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hassno uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a construção da calçada em torno do Campo 

da Associação Atlética Palmeira, localizado no bairro Rocio I. 
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Nº053/15 – A Vereadora LoianeRugoski Boaventurano uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, por iniciativa do Vereador suplente Deivi Hudson Turek, a 

colocação de bancos e recuperação da cerca ao redor do Posto de Saúde, na localidade de Quero-

Quero. 

 

Nº054/15- A Vereadora LoianeRugoski Boaventura no uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, colocação de Iluminação pública no viaduto de passagem entre 

o bairro Rocio I e II. 

 

Nº055/15- O Vereador Gabriel Kasdork dos Santos no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a construção de passagem elevada na Rua 

XV de Novembro esquina com Rua Pedro de Paula Teixeira. 

 

Nº056/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santosno uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, por iniciativa da Vereadora suplente Erika Fernanda 

Margrafque seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Gabriel Prestes desde a Rua Emílio 

Mehl, até o seu final. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI Nºs:02 

 

Nº 004 - Institui o Plano Municipal de Turismo e dá outras providências. - Vereadora Nayara Feld. 

 

Nº 005 - Dispõe sobre fixação placas/cartazes de campanhas publicitárias contra qualquer tipo de 

violência, abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes e o numero do telefone do disque 

denuncia e dos órgãos responsáveis de garantia de direitos, em estabelecimentos públicos e dá 

outras providências. -Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI Nºs:02 

 

Nº 0020 - Institui o Dia Municipal das Pessoas com Deficiência. - Vereadora Loiane Rugoski 

Boaventura. 

 

Nº 0021- Institui a Feira de Profissões no município de Palmeirae dá outras providências. - 

Vereadora Ana Paula Wendler. 

 


